

報道関係者各位

2024年12月23日

株式会社電算システム

<u>ChromeOS より 感謝状</u> 「Appreciation for Excellent Partnership 2024」を受贈

株式会社電算システム(本社:岐阜県岐阜市、代表取締役社長執行役員:高橋 譲太、以下「電算システム」)は、2024 年 12 月 17 日に開催された ChromeOS 主催 "Chrome Summit 2024" において感謝状として「Appreciation for Excellent Partnership 2024」を受贈したことをお知らせいたします。

「Appreciation for Excellent Partnership 2024」は、ChromeOS のパートナー企業の中でも大きな功績を残した企業に贈られる感謝状で、電算システムは 2024 年の ChromeOS における功績が評価され、感謝状を受贈いたしました。

電算システムは、Google 日本初期パートナーとして Google 製品を 3,000 社以上の企業へ導入してまいりました。これまで築き上げてきた Google との強固な協力関係や実績とノウハウにより、今後も日本企業へ ChromeOS での新しい働き方、コスト改善、さらには事業成長へと繋がるよう顧客に寄り添ったサービス・支援を展開してまいります。

■電算システム ChromeOS サービスページ

https://www.dsk-cloud.com/solution/chromebook

※Chrome、ChromeOS は、Google LLC の商標です。

■会社概要

株式会社電算システム

本社所在地 : 岐阜本社 岐阜県岐阜市日置江 1 丁目 58 番地

東京本社 東京都中央区八丁堀2丁目20番8号 八丁堀綜通ビル

主な事業内容:情報サービス事業、収納代行サービス事業

URL: https://www.densan-s.co.jp/

本リリースに関する問い合わせ先

<報道関係者様からのお問合せ先> 株式会社電算システム 経営企画室 後藤 電話:058-279-3456

E-mail: NewsRelease@densan-s.co.jp

<製品・サービスに関するお問合せ先> 株式会社電算システム デジタルイノベーション事業本部 ICT事業企画室 企画マーケティング部

電話:03-3206-1778

E-mail: ci-inquiry@densan-s.co.jp